
Ko rekne: La ilahe illellahu vallahu ekber (Nema
drugog Boga osim Allaha i Allah je najveći), to mu

Njegov Gospodar potvrdi.

Od Ebu Se'ida el-Hudrija i Ebu Hurejre, radijallahu 'anhuma, se prenosi da su
prisustvovali kada je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, rekao: "Ko kaže: La
ilahe illellahu vallahu ekber (Nema drugog Boga osim Allaha i Allah je najveći), to mu

Njegov Gospodar potvrdi riječima: La ilahe illa Ene, ve Ene ekberu (Nema drugog Boga
osim Mene i Ja sam najveći). A kada rekne: La ilahe illellahu vahdehu (Nema drugog
Boga osim Allaha, On je Jedini), Allah, veli on, rekne: La ilahe illa Ene, ve Ene vahdi

(Nema drugog Boga osim Mene, i Ja sam Jedini). A kada rekne: La ilahe illellahu vahdehu
la šerike leh (Nema drugog Boga osim Allaha, On je jedini i nema druga), Allah rekne: La

ilahe illa Ene vahdi, la šerike li (Nema drugog Boga osim Mene, i Jedini sam i nemam
druga). A kada rekne: La ilahe illellahu lehul mulku ve lehul-hamdu (Nema drugog Boga
osim Allaha i samo Njemu pripada apsulutna vlast i hvala), Allah rekne: La ilahe illa Ene
lijel-mulku ve lijel-hamdu (Nema drugog Boga osim Mene i samo Meni pripada apsulutna
vlast i hvala). A kada rekne: La ilahe illellahu vela havle vela kuvvete illa billahi (Nema
drugog Boga osim Allaha i moć i snaga su samo u Njega), Allah rekne: La ilahe illa Ene
vela havle vela kuvvete illa bi (Nema drugog Boga osim Mene, i snaga i moć su samo u

Mene). Ko ove riječi u bolesti bude izgovarao, a potom umre, Vatra ga neće pržiti."
[Vjerodostojan] [Hadis bilježi Ibn Madže - Hadis bilježi Tirmizi]

Ebu Se'id i Ebu Hurejre prenose od Vjerovjesnika, sallallahu alejhi ve sellem, da kada rob
kaže: La ilahe illellahu vallahu ekber (Nema drugog Boga osim Allaha i Allah je najveći), to
mu Njegov Gospodar potvrdi riječima: La ilahe illa Ene, ve Ene ekberu (Nema drugog Boga
osim Mene i Ja sam najveći). A kada rekne: Allahu ekber ve la havle ve la kuvvete illa billahi
(Allah je najveći i moć i snaga su samo u Njega), to isto Allah potvrdi. Ko, dakle, kaže: La
ilahe illellahu vahdehu (Nema drugog Boga osim Allaha, On je Jedini), Allah rekne: La ilahe
illellah ve la havle ve la kuvvete illa billah, i ostali zikr, a zatim umre, Vatra ga neće doticati,
tj. bit će uzrok da se spasi Vatre. Zato čovjek treba da što više uči ovaj zikr, posebno kad je
bolestan kako bi lijepo okončao život na ovome svijetu. Pogledati: Šerhu rijadis-salihin, Ibn
Usejmin, 4/488-489.
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